华北水利水电大学 花园校区管理委员会办公室 工作简报

管办〔2020〕第3期

一、校纪委书记王如厂一行到花园校区督查调研巡视整改项目

6月29日上午,校纪委书记、监察专员王如厂一行六人到花园校区督查调研,实地查看巡视整改项目进展情况并召开巡视整改项目汇报会。

调研组一行实地查看了架空线入地、田径场改造等施工现场。随后,在管委会办公室组织召开了巡视整改项目落实情况汇报会,项目改造牵头单位后勤服务组组长、后勤服务中心主任田卫宾与信息化工作组组长、信息化办公室主任周俊胜分别做了工作汇报。

会上, 王如厂提出了六点要求: 一要提高政治站位。要切实增强落实巡视整改工作的自觉性和主动性, 把巡视整改作为一项重大的政治任务抓紧抓实, 把是否完成整改任务作为对党忠诚的标准, 作为检验党性的标准, 全力推进巡视整改项目, 争取早日竣工投入使用。二要加强统筹规划。巡视整改项目涉及多个部门,

管委会办公室要做好统筹工作,协调各部门相互配合、共同解决问题。三要注重建章立制。要抓住事件难点、要点,制定和完善一批管长远、治根本的有效制度,形成靠制度规范管理的良好机制,坚决防止问题再次发生。四要确保项目质量。巡视整改项目专业性较强,质量是生命。要委托专业的人办理专业的事,加强合同管理、质量控制和安全管理,同时各项目承担者必须担政查数项目的主体责任,切实确保项目质量,力争将项目建成"优质工程"。五要依法依规处理问题。巡视整改项目存在历史遗解,各单位在处理各方关系的过程中,要充分利用法律武器维护校方利益。六要坚守廉洁底线。要树牢廉洁意识,严格讲规矩、重程序,强化项目廉政风险防控,坚决做到遵纪守法,牢牢守住廉洁底线。

管委会办公室主任李权才表示,管委会各工作组一定不负众望,竭尽全力推进巡视整改项目,为全体师生营造良好的学习生活环境。

二、花园校区管委会办公室召开花园校区南大门升级改造方案讨论会

为了提升南大门整体形象,优化设计方案,7月5日下午,管委会办公室协调召开升级改造方案讨论会,艺术学院、电力学院、建筑学院相关专家、后勤服务组、管办全体成员参加了讨论会。

会上重点讨论了亮化工程方案,项目合作方将亮化方案的设计理念、呈现效果做了详细讲解。在场专家给出了合理建议:第一,设计方案要去社会化,以静态为主,呈现大学的庄重;第二,整体色调要简单、冷暖搭配合理,凸显学术氛围;第三,要与周边建筑物相得益彰,主次分明;第四,不单纯考虑夜晚的效果,更要考虑白天门前的整洁性。

项目合作方会后将重新调整,拿出更加出色、更加符合学校 文化内涵的设计方案供大家参考。